
Data include responses from active-duty, National Guard and reserve members who described themselves as registered and likely to vote.

If the presidential election were held today, for whom would you vote?

ARMY NAVY MARINE CORPSAIR FORCE

ALL RESPONDENTS

BY RANK BY SERVICE

Undecided
6%

Decline to answer
2%

Other
2%

Undecided
6%

Decline to answer
2%

Other
2%

Undecided
5%

Decline to answer
1%

Other
1%

Undecided
4%

Decline to answer
2%

Other
2%

Undecided
7%

Decline to answer
1%

Other
2%

Barack Obama
23%

John McCain
68%

Barack Obama
24%

John McCain
69%

WHITE/NON-HISPANIC BLACK/AFRICAN-AMERICAN HISPANIC OR LATINO OTHER RACE SPECIFIED

BY RACE OR ETHNICITY

Undecided
5%

Decline to answer
1%

Other
2%

Undecided
5%

Decline to answer
4%

Undecided
7%

Decline to answer
1%

Other
1%

Undecided
6%

Decline to answer
3%

Other
2%

Barack Obama
17%

John McCain
76%

Barack Obama
79%

John McCain
12%

Barack Obama
27%

John McCain
63%

Barack Obama
30%

John McCain
58%

OFFICERS

Undecided
5%

Decline to answer
1%

Other
2%

Barack Obama
22%

John McCain
70%

ENLISTED

Undecided
6%

Decline to answer
2%

Other
2%

Barack Obama
24%

John McCain
67%

18-34 35 AND OLDERWOMENMEN

BY GENDER BY AGE

Undecided
5%

Decline to answer
1%

Other
2%

Undecided
6%

Decline to answer
2%

Other
1%

Undecided
7%

Decline to answer
3%

Other
2%

Undecided
5%

Decline to answer
1%

Other
2%

Barack Obama
27%

John McCain
65%

Barack Obama
21%

John McCain
70%

Barack Obama
22%

John McCain
70%

Barack Obama
36%

John McCain
53%

Barack Obama
23%

John McCain
68%

Barack Obama
18%

John McCain
75%

Barack Obama
24%

John McCain
67%



Except where noted, data include responses from active-duty, National Guard and reserve members who described themselves as registered and likely to vote.

If the presidential election were held today, for whom would you vote?

ACTIVE-DUTY GUARD & RESERVE RETIREES

In making your decision
about voting for president,
Barack Obama’s lack of
military experience is:

In making your decision
about voting for president,
John McCain’s experience as
a naval officer and prisoner
of war in Vietnam is:

What is the most important issue for you in deciding
for whom you will vote for president?

Which of the candidates
would do a better job as
president handling
Defense Department
issues, such as weapons
purchases, the size of the
armed forces and national
security strategy?

Which of the
candidates would do
a better job as
president handling
domestic issues, such
as education and the
economy?

Which of the candidates
would do a better job as
president handling
military personnel issues,
such as pay and
benefits?

In making your decision
about voting for
president, your
candidate’s choice for
vice president is:

Which of the
candidates would do
a better job as
president handling
the wars in Iraq and
Afghanistan?

How will you cast your ballot?
In person
Absentee
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